PesyabTaThl aHkeTHPOBaHMS 00y4aOIMXCSA H POAMTeE el

0 KavyecTBe OPraHu3aluH ropsyero NUTaHus
B MyHHIHNIATLHOM 001 e00pa3oBaTeIbHOM yUpeKASHHH
Hoeomaneikannckoii cpeaneii 06meodpazopaTesHoi mKoJIe
nmenu I'epost Coserckoro Coroza M.C. Yepnosa

Jata nposenenus anketupoBanus: ¢ 24.04.2023 mo 28.04. 2023r.
Vuacrroamu B auketHpoBanun: obyaarommiecs 6 - 11 xaccos i poautenn
KosmvecTso yuacTHHKOB ompoca: 158 o6yuaronmxcs, 65 poauteneit

Pe3yibTarhl aHKeTHPOBaHHS 00YYaK0MMXCSH
1.Kak ThI cunTaeIb, BKYCHO JIM TOTOBAT MHILY B CTOJIOBOI HAIIelH MIKOMIEI?
Ha—-81%

Her 6%

3aTpyaHAIOCH OTBETHTH —13%

2. HpaBurcs mu Tebe, Kak paGoTaioT HoBapa, AUCIeTYep, KyXOHHEI pabOTHHK B IIKOJIEHOM CTOIOBOMH?
Ha—-100%

Her —0%

3arpynHsaock oTBeTUTE —0%

3. Y106HO /111 Te6Ge MATATECA B TO BpPEMS, KOTOPOE YCTAHOBIIEHO B MIKOJIE?

Ha —80%

Her -7%

3aTpyaHsocs 0TBeTUTh —13%

4. CuyTaemmns JIx THL, YTO ropsiuee MUTAHKE B IIKOJIE BAXKHO JI TBOEIO 3710pOBba?
Ha—91%

Her —0%

3aTpyAHSAOCH OTBETHTH —9%

5. UroOBb! T XOTE H3MEHUTE B OPraHU3al|H IIKOJBHOIO IIHTAHUS?

HCKJIIOYHTE 0.1y(pabpukarsl

Pe3yabTaThl aHKeTHPOBAaHHS POaHTeEEH
1.Y noenetBopsier iu Bac cucrema opraHu3anuy NUTAHKS B IIKOIE?
Ha-91%
Her -3%
3arpyHsAIoch 0TBETUTH —6%
2.Cunraere 11 Bl panuoHaIEHBIM OPraHU3aIMI0 FOPIYEro IMMTAaHKus B IIKOJe?
Ha —-81%
Her —0%
3aTpyaHsiock OTBeTHTE —19%
3. Y 10BJIETBOPEHEI JIH KAYECTBOM IIPUTOTOBJICHUS ITHIH?
Ha -90%
Her -1%
3aTpyaHSIOCH OTBETUTH —9%
4. Y noBneTBOpeHs! 1M BBl caHUTapHBEIM COCTOSIHHEM CTOJIOBOH?
Ha —98%
Her -1%
3aTpyAHAIOCH OTBETUTH —1 %



